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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ALCALDE EN CAJEME. 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO O COALICIÓN VOTARÍA USTED?

CAJEME

https://www.instagram.com/massivecaller/
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA COALICIÓN PAN-PRI-PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA 
ALCALDE DE CAJEME.  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA COALICIÓN  PAN-PRI-PRD?

CAJEME
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA COALICIÓN MORENA-PT-PVEM  EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA 
ALCALDE DE CAJEME.  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA COALICIÓN MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?

CAJEME

https://www.instagram.com/massivecaller/
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA COALICIÓN MORENA-PT-PVEM  EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA 
ALCALDE DE CAJEME.  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA COALICIÓN MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE? 
TRACKING

CAJEME

AÚN NO DECIDE

OTRO

JAVIER LAMARQUE CANO

MARGARITA VÉLEZ DE LA ROCHA

ERNESTINA CASTRO VALENZUELA
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MC EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ALCALDE DE CAJEME.  
DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MC PARA ALCALDE?

CAJEME
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MC EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ALCALDE DE CAJEME.  
DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MC PARA ALCALDE?
TRACKING

CAJEME

AÚN NO DECIDE

OTRO

EDUARDO FLORES MORENO

JESÚS MANUEL SCOTT SÁNCHEZ
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ALCALDE EN CAJEME. 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO, COALICIÓN O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

CAREO 

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://twitter.com/MassiveCaller


Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ALCALDE EN GUAYMAS. 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO O COALICIÓN VOTARÍA USTED?

GUAYMAS
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA COALICIÓN PAN-PRI-PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA 
ALCALDE DE GUAYMAS.  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA COALICIÓN  PAN-PRI-PRD?

GUAYMAS
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Última encuesta elaborada:

D
.R

.,
 (
C

) 
M

A
S

S
IV

E
 C

A
L
L
E

R
 S

.A
 D

E
 C

.V
.,

 2
0

2
4

S
e

 a
u

to
ri

z
a

 l
a

 r
e

p
ro

d
u

c
c
ió

n
 a

l 
h

a
c
e

r 
re

fe
re

n
c
ia

 d
e

l 
a

u
to

r,
 s

a
lv

o
 a

p
li
q

u
e
 v

e
d

a
 e

le
c
to

ra
l a

l 
c
o

n
te

n
id

o
.

600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ALCALDE EN GUAYMAS. 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO, COALICIÓN O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

CAREO 
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ALCALDE EN HERMOSILLO. 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO O COALICIÓN VOTARÍA USTED?

HERMOSILLO
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA COALICIÓN PAN-PRI-PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA 
ALCALDE DE HERMOSILLO.  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA COALICIÓN  PAN-PRI-PRD?

HERMOSILLO
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA COALICIÓN MORENA-PT-PVEM  EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA 
ALCALDE DE HERMOSILLO.  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS,

 ¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA COALICIÓN MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?

HERMOSILLO
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https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://twitter.com/MassiveCaller


Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA COALICIÓN MORENA-PT-PVEM  EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA 
ALCALDE DE HERMOSILLO.  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS,

 ¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA COALICIÓN MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?
TRACKING

HERMOSILLO

AÚN NO DECIDE

OTRO

WENDY BRISEÑO ZULOAGA
LORENIA VALLES SAMPEDRO

JACOBO MENDOZA RUIZ 

ADOLFO SALAZAR RAZO

OMAR 
FRANCISCO DEL 
VALLE COLOSIO

NORBERTO BARRAZA
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MC EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ALCALDE DE HERMOSILLO.  
DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MC PARA ALCALDE?

HERMOSILLO
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MC EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ALCALDE DE HERMOSILLO.  
DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MC PARA ALCALDE?
TRACKING

HERMOSILLO

AÚN NO DECIDE

OTRO
NATALIA RIVERA GRIJALVA

ROSA ELENA TRUJILLO LLANES 
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ALCALDE EN HERMOSILLO. 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO, COALICIÓN O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

CAREO 
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ALCALDE EN NOGALES. 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO O COALICIÓN VOTARÍA USTED?

NOGALES
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA COALICIÓN PAN-PRI-PRD EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA 
ALCALDE DE NOGALES.  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA COALICIÓN  PAN-PRI-PRD?

NOGALES
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA COALICIÓN MORENA-PT-PVEM  EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA 
ALCALDE DE NOGALES.  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA COALICIÓN MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?

NOGALES
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR LA COALICIÓN MORENA-PT-PVEM  EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA 
ALCALDE DE NOGALES.  DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE LA COALICIÓN MORENA-PT-PVEM PARA ALCALDE?
TRACKING

NOGALES

AÚN NO DECIDE

OTRO

JUAN GIM NOGALES

JORGE JAUREGUI LEWIS

AZALIA GUEVARA ESPINOZA

ELDA ELINORA SOTO GRACIA 
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MC EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ALCALDE DE NOGALES.  
DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MC PARA ALCALDE?

NOGALES
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

USTED SEÑALÓ QUE PIENSA VOTAR POR MC EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA ALCALDE DE NOGALES.  
DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, 

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO DE MC PARA ALCALDE?
TRACKING

NOGALES

AÚN NO DECIDE

OTRO

JESSICA JUVERA GASTÉLUM

DEMETRIO IFANTOPULOS AGUILAR
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Última encuesta elaborada:
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600 +/- 4.3%

25 DE ENERO DE 2024

EL PRÓXIMO 02 DE JUNIO HABRÁ ELECCIONES PARA ALCALDE EN NOGALES. 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO, COALICIÓN O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

CAREO 
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Última encuesta elaborada: 25 DE ENERO DE 2024
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MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:

Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando

las l lamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.

No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.
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